

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
28. 1.	PON	Sv. Toma Akvinski	18.00 + Dragutin i Đela Turjak (god); + Ivica Kunović i roditelji (god); + Štefica Podgorelec (god)
29. 1.	UTO	Valerije	18.00 + Juraj i Adela Krznar (god); + Rudolf Krsnik; + Andrija Jurina i obitelj; + Amalija Jerneić
30. 1.	SRI	Darinka	18.00 + Ivan (god) Tkalčević i roditelji; + Zdenko (god), Milan i Kata Kušan; + Sanja i Andrija Jerneić; + Višnja (god) Borovčak i obitelj
31. 1.	ČET	Sveti Ivan Bosco	18.00 + Ivan Krajačić i roditelji i ob Zajec; + Rudolf Tomić (god); + Ivan i Kata Hrastinski
1.2.	PET	Brigita PRVI PETAK	18.00 Makso i Ivka Gregurić i ob Dragčević; + Vinko Vrdoljak i obitelj; + Kata i Vinko Kovač i ob; na jednu nakanu; + Ivan, Nevenka i Božidar Goluban
2.2.	SUB	SVIJEĆNICA Marijan	07.30 + Božidar Tuđa (god); Mara i Ivo Zeba (god); + Josip Borovčak 10.00 Misa i blagoslov svijeća za firmanike i prvopričesnike umjesto vjeronauka
3.2.	NED	Četvrta kroz godinu Sv. Blaž biskup BLAGOSLOV GRLA I VOĆA	07.30 + Stanislav i Štefanija Balagović i ob; + Branko Jug i obitelj; + Blaž Hrastinski i obitelj; + Ana i Ignac Varović i obitelj; + Drago i Vilma Firšt; + Ivan i Štefica Marković 10.00 ŽUPNA (+ Slavko i Ivan Culjak)



3. nedjelja kroz godinu

27. siječanj 2019.

## ŽUPNI LISTIĆ

### ŽUPA SV. JELENE KRIŽARICE

Broj 9

Godina XI

### Čitanje svetog Evandjelja po Luki

**Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše među nama – kako nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi – pošto sam sve, od početka, pomno ispitaao, naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen. U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svoj okolici. I slavljen od sviju, naučavaše po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano: »Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti godinu milosti Gospodnje.« Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči sviju u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.« Riječ Gospodnja.**

**KOMENTAR:** Današnje Evanđelje uzeto je iz dva dijela. Prvo iz samog početka gdje evanđelist Luka pojašnjava svome učeniku Teofilu zašto je uopće napisao Treće Evanđelje. Razlog je jasno napisan da njegov učenik ima sigurnu i jasnu sliku o životu i djelu Isusa Krista i da mu ta knjiga učvrsti vjeru. Luka pojašnjava da nije pisao po svome nahodjenju nego je pomno ispitao i saslušao svjedoke i očevice koji su Isusa osobno poznavali. Njegovo Evanđelje nije roman ili neko drugo književno djelo nego istina o Isusu. Razlog je učvrstiti vjeru i pomoći učeniku Teofilu da ne bude samo pasivni slušatelj Riječi nego i sam postane poslužitelj. Riječ Božju nije dovoljno samo odslušati na nedjeljnoj misi nego je provoditi u život i djelo. To zahtijeva punu pozornost slušatelja ali i odgovornost navjestitelja. Poslužitelj Riječi mora tako prenijeti poruku da je svi čuju i razumiju, čemu služi i homilija ili propovijed nakon Evanđelja. Također valja skrenuti pozornost na čitaće u našim misnim slavljinama. Prije svega čitač mora dobro poznavati tekst koji naviješta i mora prilagoditi glas tako da svima 'zazuji' u ušima. Slušatelji moraju isključiti svaku drugu misao i upijati svaku riječ koju čuju. Zato je potrebno da se u crkvi zauzimaju prva mjesta, ne s nekom ohološću ili umišljenošću, nego sa željom da se vidi i čuje sve što se događa u svetištu. Jedino tako možemo primiti a onda i prihvatiti Riječ Božju. Čuvanje zadnjeg zida u crkvama, osobito kad je pred oltarom sve prazno, pokazuje jasnu i očitu nezainteresiranost za Božju Riječ i Žrtvu na oltaru. Bilo kakvi zakutci, stupovi ili skrovita mjesta u crkvi, odvođe sudionike na misi u vlastita, pa makar i pobožna, isključenja od dioništva u Kristovoj žrtvi. A Riječ Božja nije upravljena nekome drugome nego osobno meni u koliko se smatram Isusovim učenikom.

Drugi dio Evanđelja čini veliki preskok Isusova djetinjstva i mladenaštva a stavlja ga u prvi javni nastup u njegovoj sinagogi u Nazaretu gdje je proživio najveći dio života. Isus pobožno uzima u ruke knjigu – Riječ Božju i glasno je pred svima pročitao. Svojim stavom prema knjizi i razumljivim navještajem privukao je pozornost svih prisutnih. „Oči sviju u sinagogi bijahu uprte u njega!“ Potom, svečano, pun poštovanja prema Riječi, odloži knjigu. Svećenik nakon navještaja poljubi knjigu u znak poštovanja. Okupljenom mnoštvu Isus jasno i razgovijetno objavljuje: „Danas se ispunilo ovo Pismo!“. Slušajući ili čitajući Riječ Božju osjetim li ja da to govori sam Isus, da on stoji ispred mene, gleda me u oči i govori: „Da, ja sam tu, stvaran i živ u svojoj riječi koju ti upućujem!“

\*\*\*\*\*

#### **OSTALE OBAVIJESTI**

**Svijeće i štitnike možete kupiti u sakristiji (cijena 10 kuna)**

**U nedjelju na Blaževo ponesite jabuke na blagoslov**

**ZAMOLBA:** Naša crkva je neprestano zagrijana a troškovi grijanja su veliki čega ste i sami svjesni. Ako netko može dati prilog za grijanje imena ćemo objaviti u listiću. **HVALA.**

**ŽUPNI CARITAS** prikupio je nešto živežnih namirnica pa pozivamo sve potrebne da dođu u petak u 16 sati na župni ured. Osobito su pozvani oni koji ne primaju nikakve druge pomoći.

**VAŽNO:** **PODJELA PAKETA KORISNICIMA ZAGREBAČKOG CARITASA** biti će u subotu 16. veljače u 10.00 sati.